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Vragen van het lid Arib (PvdA) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over oppakken van vreemdelingen op basis van huidkleur (ingezonden 
28 december 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
25 januari 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitzending van Zembla over het oppakken van 
vreemdelingen op basis van huidskleur?1 

Vraag 2
Welke gevolgen hebben de in de uitzending vermelde uitspraken van de Raad 
van State voor de mogelijkheden om vreemdelingentoezicht uit te voeren? 

Vraag 3
Hoe kan het dat de Vreemdelingenpolitie in Kennemerland e.o. ondanks 
uitspraken van rechtbanken en de hoogste rechter toch een toezichtpraktijk 
voortzet die meerdere malen onrechtmatig is bevonden? Deelt u de mening 
dat ook de Vreemdelingenpolitie gehouden is om deze rechterlijke uitspraken 
te respecteren en op te volgen? 

Vraag 4
Heeft u indicaties dat andere korpsen van de Vreemdelingenpolitie in 
Nederland er dezelfde werkwijze op nahouden, die dus hoofdzakelijk 
gebaseerd is op huidskleur? Kunt u de Kamer daarover rapporteren? 

Vraag 5
Wat is de precieze inhoud van het samenwerkingsverband in Kennemerland 
en omstreken tussen busmaatschappij Connexxion en de Vreemdelingenpoli-
tie? Acht u dit soort samenwerkingen aanvaardbaar, zeker als later blijkt dat 
rechters de toezichtacties onrechtmatig bevinden wegens het onderscheid 
maken op basis van huidskleur? 

1 Zembla, 21 december 2012
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Vraag 6
Hoe oordeelt u over het achterlaten van een uit vreemdelingenbewaring 
geplaatste vrouw met zware psychische problemen op het station van 
Amersfoort, zoals in bovengenoemde televisierapportage te zien was? Deelt u 
de mening dat het strijdig met mensenrechten kan zijn om zo met mensen 
om te gaan? Wat is uw beleid in het geval van uitplaatsing van kwetsbare 
groepen vreemdelingen na vreemdelingenbewaring? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Arib (PvdA) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over over 
oppakken van vreemdelingen op basis van huidkleur (ingezonden 28 decem-
ber 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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